

请帮助尼泊尔

2015 年 4 月 25 日，尼泊尔经历了 8.1 级地震，（比 2008 年四川汶川地震还强烈），伤亡人数上万（死人的比例超过汶川）。全国 80% 以上房屋遭毁。农村的房子全部被夷为平地。现在全国一片狼藉，无数人无家可归。四川汶川时，全世界各国人民派出了救援队来支援、帮助我们的受灾同胞。今天，我们的邻居也遭受到同样的灾难，我们也理所当然应该去为他们做点什么。

尼泊尔是个印度教和佛教国家，90% 以上的人信印度教和佛教，但是该国有宗教信仰自由的法律，传福音是一种正常的宗教行为。现在，神借着地震，让很多的人心灵开放，愿意接受基督徒的帮助，愿意听好消息。

尼泊尔作为中国的邻国，去那里是十分容易的事。从成都搭飞机，大概三个小时就能到。尼泊尔面积比安徽省大一点，人口只有 2000 多万。（安徽省人口 7000 万）一般人收入一个月差不多 100 美元。由此可知，那里还是比较贫穷的地方。

目前，曹牧师认识的一位宣教士邀请中国基督徒前去帮忙赈灾。这位宣教士一直在一个村庄传福音。该村有 35 户人家，都听过福音，对福音有初步的接触，其中也有人接受耶稣作救主，是个土壤不错的地方。现在每户的房子都被摧毁，需要重建。重修一个房子需要 400 美元（约合人民币）。请为此需要祷告。

曹牧师将于 7 月底或 8 月初带队去尼泊尔传福音、赈灾，为期 2 个月，大约 6 人，费用每人共计 1000 美元。（包括来回机票、2 个月的生活费）请为此代祷。

又及：曹牧师带领的缅甸宣教队于 2013 年 8 月进入缅甸，到 2015 年 5 月，大约有中国家庭教会 40 位宣教士在缅甸深山宣教，涉及了 6 个村庄。在一年半的时间里，修建了三所学校。数百缅甸孩童信主。